Sporgsmal 1

En spiller slar sit andet slag, sgger kortvarigt efter sin bold og gar
tilbage og dropper en anden bold med straf efter forrige sted.
Spillerens oprindelige bold findes derefter inden for tre minutter fra
den oprindelige sggning startede, og f@r spilleren spillede den
droppede bold. Hvad er afggrelsen ?

Spgrgsmal 2

| slagspil spilles bolden udenfor teestedets graenser, bolden bliver

sldet out of bounds. Spilleren spiller en ny bold fra det rigtige teested.

Hvad er afggrelsen ?

Sporgsmal 3
Hvad ma man ggre, hvis bolden er faestnet i sig eget nedslagsmeaerke
pa fairway ?

Lage 3

Det rigtige svar

1.B Spilleren skal fortsaette med den droppede bold.

1C pilleren-maveelge at bruge den-oprindelige bold

Det rigtige svar
2.A Spilleren naeste slag fra tee vil vaere det tredje.

3.C Bolden ma uden straf lgftes, renses og droppes inden for en
kollelengde fra punktet lige bagved.



